4° ESO B/C — UNIDAD 1 — NUMEROS REALES

TAREAS PARA PREPARAR LA RECUPERACION
Clasifica los siguientes nimeros en racionales o irracionales. Para los que sean racionales indica de
qué tipo es cada uno, natural, entero negativo, decimal exacto, periddico puro o periddico mixto

a) V5 b)0,8333.. ) IJ-125 d)%;- e) 0,707007000700007... f) ¥64 g) 5z h)0,173173173...

Representa en la recta de forma exacta, cada uno en una recta diferente, y ordena de mayor a
menor:

A =40 (usando el teorema de Pitagoras o el de la altura) B=-3 C= i D =-2,8333....

Realiza pasando los decimales a fraccion irreducible. Simplifica al maximo la fraccidon resultante:
a) O,25—§(l—i+2j E 10,6 b) 0,1666...+_—3(E—i+1j E :1,5
5 30 2.8 12 7

@ Representa en la recta real y expresa en forma de desigualdad los intervalos: a) (-2, 5] b) (7, o)

Transforma en una sola potencia y después calcula el valor de dicha potencia dando el resultado

-2, . -1 P (2 )_4 4
en forma de fraccion irreducible: a) % b) 10214
ep.[ L 8.—.(3271).256
27 16

¢) 350 —v2 ++/32

6 Efecttay reduce lo maximo posible: a) 4 \/aj, b)

6y5
d) 43/250 - 73/40 +335 e) (racionalizando) f) 10 (racionalizando)
«E 5
. ) 1
7| Usando la definicién de logaritmo calcula: a) lo = b) lo 0,5
g )log, _ 3 ) 9, (0,5)

Usando que logx =3, logy =7 vy las propiedades de los logaritmos halla:

T
2
b) log - X

l
2 log =3 100

@ St he pagado 1140 € por un producto que costaba 1500 € ;Qué % de descuento me han hecho?
St he pagado 87,12 € por un producto que vale 72 € ;Qué porcentaje de IVA me han aplicado?

;Cuantos afos tiene que estar colocado un capital de 10000 € en un Banco al 3% de interés
compuesto anual st produjo unos intereses de 3500 €? Redondea el resultado a las unidades

;Cuantos afos tiene que estar colocado un capital de 20000 € en un Banco al 2,5% de interés
compuesto anual st produjo unos intereses de 4200 €? Redondea el resultado a las unidades



